


  :)08(الوضعية الإدماجية 

في حصة الأعمال التطبيقية قدم الأستاذ ثلاثة أجسام متساوية الحجم و من مواد مختلفة موضحة   -       
 ثم قام الأستاذ  بطرح بعض الأسئلة  )01(في السند 

   )بدون حساب(الجسم الثاني  اكتب العلاقة الرياضية التي نحسب بها حجم الجسم الأول و/-  1

 احسب الكتلة الحجمية الخاصة بكل جسم - )أ/- 2
 ما هي المادة المكونة لكل جسم ؟- )     ب

 
 قام الأستاذ بوضع الأجسام في كأس بيشر يحتوي على الماء /-  3
 هل هذه الأجسام تغوص في الماء أم تطفو فوق سطح الماء ؟- )  أ

 بماذا تفسر ذلك ؟- )  ب
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 الكتلة الحجمية

ρ (g/cm3) 

المادة

الفلين 0.24

 الزيت 0.8

 الماء 1

 الحديد 7.86

 النحاس 8.96

 الزئبق 13.50

)01(السند   

التوفيق    و بالنجاح لكم تمنياتي مع
 ص٠ليتيم٠أستاذ المادة

1-/

- )أ/- 22 )أ/- 
- )     ب ما ه-)     ب
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 قام الأستاذ بوضع الأجسام في كأس بيشر يحتوي على الماء /-  3
 الأجسام التي تغوص في الماء و التي تطفو فوق سطح الماء- )  أ
   الجسم الثاني و الجسم الثالث تغوص في الماء أما الجسم الأول يطفو فوق سطح الماء-   

  بالماء الكتلة الحجمية للجسم الاول اصغر من الكتلة الحجمية الخاصة: التفسير - )  ب
 الكتلة الحجمية الخاصة بالجسم الثاني و الثالث اكبر من الكتلة الحجمية الخاصة بالماء                  

 أو يجيب بالكثافة     - 
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التوفيق    و بالنجاح لكم تمنياتي مع
 ص٠ليتيم٠أستاذ المادة
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أوأو يجيب  -   - 
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